
 

від  18 березня 2020 року                                                                                            № 92-гр

м. Кропивницький

Про оголошення конкурсу на 
зайняття посади директора 
комунального закладу “Обласна 
універсальна наукова бібліотека 
ім. Д.І.Чижевського”

 Відповідно  до  законів  України  “Про  місцеве  самоврядування  в
Україні”, “Про культуру”, “Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо запровадження контрактної форми роботи у сфері культури”;
згідно  з  рішеннями  Кіровоградської  обласної  ради  від  29  вересня
2006  року  №  61  “Про  управління  об'єктами  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області”  (із  змінами  й
доповненнями), від 27 січня 2015 року № 706 “Про затвердження положення
про  порядок  призначення  на  посади  та  звільнення  з  посад,  укладення
контрактів  з  керівниками  комунальних  підприємств,  закладів,  установ  і
організацій  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст
Кіровоградської  області”  (із  змінами  й  доповненнями);  на  підставі  листа
Кіровоградської обласної державної адміністрації від 12 березня 2020 року
№ 01-17/127/0.1,  та у зв'язку з  вакантною посадою  директора  комунального
закладу “Обласна універсальна наукова бібліотека ім. Д.І.Чижевського”:
           1.  Оголосити  конкурс  на  зайняття  посади  директора  комунального
закладу “Обласна універсальна наукова бібліотека ім. Д.І.Чижевського”.

2. Оголосити про початок формування конкурсної комісії з проведення
конкурсу  на  зайняття  посади  директора  комунального  закладу  “Обласна
універсальна наукова бібліотека ім.Д.І.Чижевського” у складі:

представників  органу  управління  власника  закладу
культури (три особи);

представників  трудового  колективу  комунального  закладу  “Обласна
універсальна наукова бібліотека ім. Д.І.Чижевського”,  обраних на загальних
зборах  трудового  колективу  (визначаються  з  числа  осіб,  які  не  є  членами
трудового колективу даного закладу) (три особи);

представників громадських організацій у сфері культури відповідного
функціонального спрямування (три особи).

3.  Оприлюднити на  веб-сайті  обласної  ради  дане  розпорядження  й
оголошення  про  проведення  конкурсу  та  початок формування  конкурсної
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комісії  з  проведення  конкурсу  на  зайняття  посади  директора  комунального
закладу  “Обласна  універсальна  наукова  бібліотека  ім.  Д.І.Чижевського”
(додається).

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.
 
 Перший заступник         
 голови  обласної ради                                                                         Ю.Гугленко 

 

 

 

 

 


